

Retificação da Relação de Candidatos Convocados em 6ª chamada para Matrícula no Curso de Especialização em Teorias, Métodos e Práticas para Educação a Distância

Visando a correção de erro material na publicação da convocação em 6ª chamada referente ao processo seletivo regulamentado pela Portaria UNIVESP PR nº 10/2016, faça saber a seguinte alteração:

Onde se lia

NOME	POLO	ÁREA
Eder de Carvalho	Diadema	Engenharia de Produção

Leia-se:

NOME	POLO	ÁREA
Eder de Carvalho	Diadema	Engenharia de Computação